



志偉昨日公布其監製的TVB新劇演員陣容。

監製新劇公開演員陣容 志偉找七大「師奶級女神」出山

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由曾志偉做監製的TVB新劇《Aerobic Girls舞室保衛戰》昨日終於揭開神秘面紗，公布劇中演員陣容包括80、90年代女神級演員李麗珍、李若彤、陳慧珊、江欣燕、張慧儀、葉蘊儀及袁潔瑩，男主角則由「師奶殺手」吳啟華擔演。志偉直言誰也想不到他首次監製的電視劇是講述女仔故事，所以找來電影《桃姐》編劇陳淑賢幫忙寫劇本。主角之一的李若彤更笑言男士們看過此劇後必定抬不起頭。

志偉表示劇集靈感來自韓劇《陽光姊妹淘》，但他的新劇絕非抄襲別人，只是同樣取材自一班姊妹由小到大的成長故事。問到如何分配眾多女角的戲份？志偉說：「主角的年輕版會較平均，到大人後就以李麗珍和李若彤較重，其實原則上都差不多，以群戲為主。」志偉同時安排眾主角的年輕版登場，當中不乏新人和現時藝人如糖妹、陳嘉寶和AOA的細仔吳靄菁等。問志偉最難說演的是哪位？他說：「應該是袁潔瑩和李若彤，袁潔瑩因為身體問題，我找她時還在生病中，而李若彤當初就話不想拍，我叫她先看完劇本再決定。」

志偉力邀阿倫參演

至於早前盛傳做女角的葉玉卿、毛舜筠，志偉解釋道：「最初我是想找黃淑儀、葉玉卿、陳奕詩和毛舜筠，但因為毛毛要陪女兒第一年入大學，所以差不多全部換人選。不過，毛毛都答應我會回來做導師教一班新人做戲。」志偉預計劇集拍30集但未定推出日期，但笑言會再找重量級人馬參演，他笑道：「我會請老友譚詠麟出山，因為劇中所有女仔都視他為偶像。」提議可找阿倫的兒子一起演出時，志偉說：「我未跟他說的，不要給壓力我。」

啟華接劇惹怒女兒

劇中「情聖」吳啟華飾福無邊有七美相伴，他笑言因找來一班師奶來演戲，自然要找他「師奶殺手」出場。問他劇中是否很多親熱戲？啟華說：「年輕版的就有，

老了的哪還有？」啟華自爆因接了此劇激怒女兒，因暑假要開工不能陪女兒遊玩，他說：「我10月又要拍內地劇，所以只有兩個半月時間拍這部，希望劇組盡量遷就我。」

狀態大勇的李麗珍笑言女兒現在長大，她終有自由時間出來工作，她說：「女兒16歲將會到外國讀書，我就可以出來賺師奶錢。」提到她與袁潔瑩自「少女組」後再沒合作，珍珠直言今年正是少女組30周年，但感覺大家都沒變。對於她在劇中佔戲很重，珍珠說：「我要用開心的方法去演一個悲慘女人，幸主角有阿Q精神一直去支持自己。」

李若彤勤做運動保身材

「小龍女」形象深入人心的李若彤多年來仍保持窈窕身材，她表示因每天都做運動所致，只是年前要幫忙湊姨甥女才少了做運動。現時單身的李若彤對感情事隨緣，也不在意身邊是否有追求者。問她有沒有做好心理準備拍劇會很辛苦？她說：「都有心理準備，而且監製答應我有8小時休息時間，女仔只怕天氣熱和曬黑皮膚。」至於重返TVB幕前心情如何？她笑言粉絲應該最高興，最意外是她的家人也很支持她復出，更連聲贊好。

近年在內地營商的張慧儀，表示在廣西設立食品公司，也已習慣每天早起照顧兒子的生活，未知能否再適應拍劇的節奏，但很期待開工日子來臨，相信問題不大。



左起：葉蘊儀、李若彤、李麗珍、江欣燕、陳慧珊、張慧儀及袁潔瑩應志偉之邀「出山」拍劇。

志偉拍廣告偏心「翻版家蔚」

香港文匯報訊 (實習記者 馬翠媚) 澳門人曾志偉昨日率領一眾小演員出席奇華餅家廣告首映禮，問到志偉與

品牌合作多時，廣告的酬勞有沒有加碼？他就不願透露銀碼。不過志偉就透露其中一位小主角與洪天明老婆周家蔚非常相似，故此特別痛錫她。他謂早前將小女孩的照片給真身周家蔚過目時，連她都不禁問志偉為何有她小時候的照片，非常惹笑。

在會上，志偉除了跟一眾小朋友製作餅乾之外，又在現場大講有味笑話。當主持人叫一眾小演員親志偉時，他們即衝前「濕吻」志偉的臉，志偉笑說：「為甚麼她懂得伸開？不知道是誰教？」



吳啟華與飾演他的年輕版演員登場。



一眾小演員獻吻，志偉捧爆。

開記招澄清「強姦案」 《求愛》Rocky:從沒犯事案底

香港文匯報訊 (記者 李思穎) TVB節目《求愛大作戰》參賽者Rocky (黃憲麟) 被爆出在09年涉及一宗強姦案，其後他表示是協助調查，不過早前他在社交網上便開玩笑說是「我係犯強姦」後，即被雜誌大肆報道，昨日Rocky特地召開記者會發表聲明澄清此事，揚言不能接受「強姦犯」三個字，亦沒案底，只因自己輕佻態度用不當言詞開玩笑，才會給斷章取義，他會保留日後所有法律追究行動，不過Rocky全程只讀出聲明，未有答問環節。而他發表聲明連同回答傳媒問題的過程僅花了5分鐘。



Rocky(右二)在律師(左一)、阿佳(左二)及陳定邦(右一)陪同下現身。

明以下兩點：第一，我從來沒有犯事案底紀錄。第二，我十分後悔曾以輕佻的態度用不當的言詞來跟朋友開玩笑，以致被斷章取義，引發與事實不符的報道。我特此跟我的家人道歉。我希望這一次事件不會再進一步影響我的家人、朋友、工作及我個人的聲譽。此事本人經交由律師跟進處理。這次記者會是我就此事唯一及最後一次的公開聲明。本人保留日後所有法律追究權利。謝謝。」

不滿不實報道影響親朋

記者鏗而不捨追問Rocky是否曾助查？身旁律師即說：「不會有任何問答環節，多謝關心，沒有任何需要澄清，今日Rocky是交待立場，因有不實報道和用詞對朋友和家人影響導致不開心。」TVB知道今次開記者會事件？律師謂：「問返TVB，(TVB有何意見?) 不便代表TVB回答，純粹Rocky交待對事件看法和對家人抱歉，(事件是幾年前發生?) 成件事沒有任何發生。」此時，Rocky開腔說：「這個聲明是因為家人和朋友受到影響，才為他們做這件事(開記招)，要表達的已透過聲明說出來，(稍後仍會出席《求愛》宣傳活動?) 正常活動會出席。」

另「愛情導師」陳定邦早前在節目教人用「身體接觸」來跟異性溝通，豈料之後便發生真實版類似個案，事件中男子涉非禮被捕，問到陳定邦有否因此事被人鬧？他謂：「其實不是鬧我，有少許斷章取義，之前都清楚交待過，今日無謂提太多，但對我沒有任何影響。」他又強調有分析能力的都會明白他不是教人非禮。

名導黃域逝世 享年97歲

香港文匯報訊 著名電影藝術家，原長城電影製片公司導演黃域上月24日凌晨因病逝世，享年97歲，葬禮將於本月24日上午在世界殯儀館舉行。

黃域是長城公司上世紀50至70年代最重要的導演之一，也是該公司作品最多的導演。自1953年導演了首部作品《花花世界》後，30年間還導演了《視察專員》、《大富人家》、《女子公寓》、《金色年華》、《臥虎村》、《映山紅》以及大型紀錄片《武夷山下》、《潮梅風光》等30多部影片，為長城公司的發展作出了重大的貢獻。

原籍江蘇蘇州的黃域，1916年出生於上海，他自幼鍾情電影，並於1937年參加上海明星公司的演員訓練班，從此與電影結下不解之緣。演員訓練班結業後，曾在大同、國華、金星、華影等電影公司任演員、劇務及助理導演。先後參與主演了《重逢》、《春雷》、《奮鬥》、《摩登女性》、《秦淮世家》等多部影片。1950年長城電影製片公司成立，黃域即成為該公司的基本編導，此後一直在長城公司任職，直至80年代初退休。黃域才華橫溢，各種不同類型的題材都得心應手，其改編自外國名著的《視察專員》、首部木偶戲《芙蓉仙子》等都曾開風氣之先。而他和夫人吳佩蓉一直是人們熟知的銀色模範夫婦，兩人還聯合導演了《小當家》、《鐵馬眼神仙肚》和《飛鳳潛龍》等影片。黃域亦是典型的中國知識分子，熱愛和忠誠於電影藝術，具有高尚的愛國情操，為人豁達，深受同事和晚輩的敬重。晚年，他依然關心社會，關心香港和內地電影的發展，並歷任華南電影工作者聯合會理事、顧問、名譽顧問。



黃域與太太佩蓉早年曾聯合執導影片。

華仔為躲林雪不惜爬樹

香港文匯報訊 (記者 凡文) 在電影《盲探》中，劉德華在戲中雖然不是盲，又不及鄭秀文(Sammie) 般打得兼跑得，但亦有不少惹笑動作場面需要他演出。其中一幕是他和林雪在樹林間的追逐，林雪拿着鎗要華仔的命，華仔卻避過林雪的襲擊，並爬上了樹躲避等救援，華仔笑言很久沒有做過這些惹笑的動作場面，而且對手是林雪，實在令他拍得很開心。另外，華仔更要扮喝醉酒然後在街上趴地，由於為求真實，他完全沒有要求安全墊或甚麼的，爽快地趴在地上忘我演繹了醉酒佬的行為。



華仔為躲林雪不惜爬樹。

一直坦言以導演杜琪峯真實性格作為模仿對象的華仔，在戲中扮得最似杜Sir的就是「為食」個性。今次華仔在戲中依然食不停，身為女主角的Sammie亦不能倖免，一齊食不停。兩人又在路邊檔吃臭腸、又到高級餐廳吃大餐、又與小朋友齊齊食雪糕，就連Sammie一邊駕駛，華仔也不忘跟她送上美食，一直食個不停。一直努力維持身段的Sammie，則表示她也很喜歡美食，可以在拍戲時她吃東西，其實是恩典。

任達華客串韓片《監視者們》

香港文匯報訊 韓國電影《監視者們》前日下午在首爾舉行媒體試映會，導演趙義石和金炳率率主演的薛景求、鄭雨盛、韓孝珠等悉數出席造勢。友情客串演出該片的任達華也驚喜現身宣傳活動。《監視》翻拍自游乃海執導，任達華和梁家輝主演的港片《跟蹤》，故劇組方面特別誠邀華哥客串參演，導演趙義石表示：「當時我正在找友情客串的演員，美術導演提議讓原片中飾演黃班長的任達華出演如何，於是我就向任達華提出了邀請，幸好這是在自己眾多作品中，特別鍾愛的一部，所以欣然答應了。」據知，戲中華哥雖只是客串演出，但精彩的表演不亞於任何主演，讓人留下深刻印象。



任達華獲《監視者們》片方誠邀參演。